

## 14.02.2012 | Неналоговые проверки

Минэкономразвития письмом №д09-3425 от 30.12.11 уточнило, что, в случае проведения в организации неналоговой проверки, ведомство, собирающееся ее провести, должно сообщить об этом в проверяемую компанию не менее чем за три дня до даты проведения проверки.

Это касается таких контролирующих организаций, как Роспотребнадзор, Роструд и другие. В своем письме Минэкономразвития ссылается на Федеральный закон №294-ФЗ от 26.12.08 "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)". В нем сказано, что проверяющие должны сообщить о проверке в течение трех дней до ее начала. Чиновники считают, что это следует трактовать таким образом, что сообщить нужно не позднее, чем за три дня.

ФНС не обязана сообщать о намерениях провести налоговую проверку компании, которая попала в поле зрения налоговиков.

Ознакомьтесь с расписанием бухгалтерских семинаров от Центра дистанционного обучения "АКАТО".